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ВСТУП 

 Залучення коштів у формі внутрішніх і зовнішніх інвестицій є органічною 

складовою задля успішного функціонування більшості економічних систем 

світу, важлвим інструментом макроекономічного регулювання та ефективним 

методом виконання економічної стратегії. Окрім того, активізація 

інвестиційного процесу є одним із найбільш надійних механізмів соціально-

економічних перетворень, дієвим методом виходу з економічної кризи, основою 

збільшення ресурсів для здійснення бюджетних видатків, фінансування 

державних цільових фондів, забезпечення підприємницької діяльності як 

державними, так і недержавними суб'єктами господарювання, розширення 

споживчого попиту домогосподарств.  Інвестиційною політикою називають 

комплекс скоординованих політичних , економічних , соціальних та правових 

заходів, що покликані задля ефективної реалізації інвестиційного процесу, 

покращення  інвестиційного  клімату певного підприємства, окремих галузей і 

економіки в цілому.  Інвестиційний клімат формує інвестиційне середовище під 

впливом зовнішніх (не залежать від внутрішньої політики) та внутрішніх 

чинників (створюються державними органами влади), саме вони і визначають 

рівень привабливості економіки з точки зору доцільності, ефективності та 

надійності вкладення коштів.    

 Якщо поглянути на структуру експорту в Україні, цілком зрозумілим  стає 

той факт, що близько 70% всієї продукції, що продається за кордон, становлять 

товари з низькою доданою вартістю ( сировина та напівфабрикати) . Таким 

чином, цілком очевидним є те, що економіка потребує суттєвої реформації і 

життєво необхідним є залучення додаткових коштів, оскільки власних 

фінансових ресурсів недостатньо для реалізації усіх інноваційних проектів, саме 

для цього і необхідні іноземні інвестиції, що принесуть нові технології, оновлять 

технічно-виробничий потенціал промислового сектору і дозволять виготовляти  

блага, що будуть конкурентноздатними на світовому ринку.   

 Для України, як для решти постсоціалістичних держав, існує безліч 

перешкод у процесі успішного налагодження інвестиційної діяльності: 



 

напруженість та нестабільність політичної ситуації на всіх рівнях влади, 

відсутність прозорих ринкових механізмів економіки, відсутність системи 

страхування інвестицій, високий рівень інфляційних процесів та надмірна 

монополізація в більшості стратегічно важливих галузях національного 

господарства, відсутність чіткої та послідовної політики щодо економічного 

розвитку держави, відсутність стратегій щодо залучення інвестицій (як 

іноземних, так і внутрішніх ), низький рівень професійної і ділової компетенції 

вітчизняних бізнесменів, адміністративні перешкоди, складна система 

оподаткування та ліцензування, брак інвестиційно привабливих проектів, 

відсутність приватної власності на землю, слабкі державні інститути та 

законодавчі органи, що призводить до “тінізації економіки”.   

 Однак ситуацію все ще можна виправити шляхом підвищення 

інвестиційної активності вітчизняних підприємств. Для цього на державному 

рівні має бути сформована та реалізована виважена та добре скоординована 

інвестистиційна політика . Інакше кажучи, Україна має створити приємливі 

умови для інвесторів, тому дана дипломна робота розкриває тему перспектив 

щодо покращення інвестиційного клімату в українських реаліях. Також, хоч 

наша держава є потенційно привабливим ринком для залучення інвестицій , але 

певні бар’єри перешкоджають процесу , тому в ході дослідження варто знайти 

можливі шляхи для структурного реформування державних інститутів, що 

регулюють інвестиційні правовідносини між суб’єктами.   

 Актуальність теми. Інвестиційна діяльністю являється процесом, що має 

значний вплив на результати функціонування економіки, на основі 

макроекономічних показників та постійно знаходиться в центрі уваги 

підприємців, інвесторів, міжнародних організацій, урядів і є об’єктом 

регулювання на національному, регіональному та міжнародному рівнях.  

 Мета роботи розкрити специфіку та проаналізувати поточний стан 

інвестиційного клімату України, знайти шляхи для удосконалення існуючої 

ситуації. Відповідно до поставленої мети, у ході дослідження необхідно 

виконати наступні поставлені завдання:   



 

- розкрити  сутність  понятійно-термінологічного  апарату  теми 

дослідження;  

- розглянути усі можливі методи, що використовуються для оцінки 

інвестиційного становища в країні, регіоні тощо;  

- вивчити процес формування інвестиційного клімату в Україні в роки 

незалежності та з’ясувати негативні і позитивні чинники , що впливають на 

нього ;  

- проаналізувати нинішню специфіку вітчизняного інвестиійного 

ринку;  

-          вивчити особливості інвестиційної привабливості окремих регіонів 

та галузей вітчизняної економіки;  

- проаналізувати динаміку інвестиційної активності в Україні, а також 

визначити частку іноземних вкладень в загальній структурі ;  

- оцінити ефективність діяльності адміністративних регуляторів та 

методи їх оптимізації;    

- детермінувати можливі напрямки, зміни та сфери для покращення 

інвестиційного клімату у прогнозованому майбутньому.    

Об’єктом дослідження є: інвестиційний клімат в Україні.  

Предмет дослідження: динаміка інвестиційного ринку в Україні за період 

незалежності; чинники, що впливають на це ; сучасні методи та практики 

передових країн світу для активізації інвестиційної діяльності.  

 Огляд літератури: для вивчення даного питання були використані праці 

в галузі макроекономічних досліджень, публікації на офіційних сайтах 

державних органів України та інших країн, статистичні дані різних Міністерств 

та державних відомств, законодавчі документи та нормативно-правові акти, 

наукові статті як українських, так і іноземних економістів, бізнесменів,  

соціологів, журналістів, експертів, експертні оцінки рейтингових агентств, що 

дають змогу проаналізувати динаміку інвестиційної діяльності нашої держави.   

Крім того, були використані достовірні статистичні дані щодо економічної 

активності окремих регіонів та України в цілому за період 1991-2019, отримані з 



 

сайтів Державної служби статистики , міжнародних організацій, агенств , фондів 

та банків, до уваги брались підсумки відповідних наукових конференцій.   

 У процесі виконання дипломної роботи були застосовані наступні методи 

дослідження: історичної абстракції, порівняльного та системного аналізу, 

гіпотетико-дедуктивний підхід, статистичної оцінки інвестиційного клімату , 

загальнонауковий , факторного та структурного аналізу для розуміння чинників 

впливу та місця закордонних капіталовкладень в загальнодержавній структурі, 

систематизації та синтезу, системного підходу,  вимірювання й класифікації.  
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